



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2014. november 28.

XXV. (XLIX.) évfolyam • 11. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Harmadik Erzsébet-bál

Idén immár harmadik alkalommal nyitlak meg a bálterem kapui a vendégsereg előtt. Az Erzsébet-bálról elmondható, hogy lassan beírja magát

a város hagyományörző rendezvénysorozatai közé. November 15-én bálozó vendégsereg töltötte meg a Petőfi Művelődési ház termeit.

Egyházközségünk fiataljainak másora Szent Erzsébet életéből ragadott meg olyan eseményeket, melyeket látva és átérezve mindenki számára nyilvánvalóvá vált, hogy Erzsébet méltán névadója a rendezvénynek. A táncterem csendjét és porát elsőként a Virtus Kamaragyűttes táncverte fel. Az este megnyitója, Gergely Zoltán polgármester úr, beszédében kiemelte annak jelentőségét, hogy mennyire fontos és értékes napjainkban egy efféle közösségi rendezvény résztvevőjévé válni, és barátok, ismerősök körében tölteni el egy hangulatos estét. Vanyó Péter káplán atya szavai és asztali áldása után a báli vacsora enyhítette a vendégsereg éhségét, a tán-



Báli hangulat



coskedvű vendégek jókedvéről és a báli hangulat megteremtéséről pedig a Pezsgő zenekar gondoskodott. Köszönet mindazoknak,

akik munkájukkal és anyagi támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy e szóban forgó novemberi este megvalósulhasson.

- Csáki Zsuzsanna -
Fotó | Szűcs Judit
WWW.FOTOSZUCS.hu

A már hagyományos koszorúzó emlékező sétát az Árok-szállásiak Baráti Köre /ÁBK/ ebben az évben Pethes Imre emlékoszlopánál kezdte, abból az alkalomból, hogy a színművész 150 éve Jászárokszálláson látta meg a napvilágot.

Kovács Béla az ÁBK elnöke emlékezésében ismertette, hogy az 1864. december 18-án Jászárokszálláson született művész 1900 és 1901-ben aratta első sikerét, amikor fellépett a Budai Színkörben, mint Cyrano. 1902-ben a Víg-színházhoz szerződött.

1903-ban lépett fel először a Nemzeti Színházban, haláláig a színház tagja maradt, 250 szerepet játszott el. Nyolc darabot rendezett, köztük Rostand Cyrano de Bergeracját, Vörösmarty Czillei és a Hunyadiak c. drámáját, valamint Schiller Haramiák c. színművét. 1918-ban a Színművészeti Akadémia tanára. 1923-ban a Nemzeti Színház örökös tagja lett. Egyik legnagyobb Shakespeare színészünk volt. 25 Shakespeare szerepet játszott.

Az ÁBK elnök emlékező beszédében az emberi nagyságát méltatóktól is idéz. A halálakor búcsúzó Somlay Artúr versét is. Mennyire feledésbe merül az utókor számára egy ekkora művész is, mint Pethes Imre abban a médiátlan világban.

Erre az ÁBK elnök nagy gondossággal és alázattal összeállított beszédéből döbbenhetünk rá, s még ötvenen sem

hallgattuk azt, amit valamilyen itt születettnek hallania kellett volna.

Az emlékező koszorúzás a második világháborús, majd a Czettler Jenő emlékhelynél folytatódott.

Mint köztudott az I. világháborús emlékmű a világháború kitérésének 100. évfordulójára felújításra kerül. A szobor kompozíció részét a volt Kosuth úti óvoda udvarán restaurálják. Felújítását követően terveznek nagyobb avató és emlékező ünnepséget. Ennek várható időpontja tavasszal lesz. Ezt már Kovács Béla elnök közgyűlésen elhangzott



Emlékezés Pethes Imrére

éves beszámolójából tudtuk meg, október 25-én a Művelődési Házban. Az emlékezés jegyében a népdalkör katona

dalokat énekelt. Az elnök a beszámoló elején visszaemlékezik a kezdetekre, - mint ahogyan a Fényszaruiai Baráti Egyesülete által megjelentetett kék könyv szerint a Jászság immáron mintegy húsz hasonló egyesülete között, - az elsőként alakult ÁBK - eseményeire.

Feleleveníti állandó programjaikat, a már vezetése alatt elmaradt Jászbálokat, de mint fogalmazott, anyagilag nagyon meg kell fontolni, hogy felvállalják-e újra a bálók szervezését. Az általuk kezdeményezett hagyományt, a város karácsonyfájának felállítását viszont ebben az évben

is folytatják. A 2012-ben először felállított fán még csak gömbök voltak, 2013-ban szalagok kerültek hozzá,



A katona dalokat éneklő Népdalkör az elnökséggel: Bobák Sándor, Kovács Béla, Balogh Balázs

2014-ben társulnak a cselegők is, s mint ahogyan a kezdeményező Balogh Balázs fo-



galmazott, hogy majd 2015-től a zsúfoltság évei következessenek.

Ezt a hagyományt tehát érdemes folytatni. S természet-

lentetéséhez, melyben 1957-71 közötti időszak gimnáziumi történéseit dolgozta fel. A küzdelmes évek - Tanítva tanítottam Jászárokszálláson - című könyv mára megjelent. A szerző, dr. Szabó Béla az ÁBK közreműködését megköszönve ajándék példányokat adott át könyvből.

Bobák Sándor a számvizsgáló bizottság elnöke is az első világháborús emlékmű felújítására felajánlott támogatások jegyében állította össze beszámolóját. Így, a szeptember 30-án rendelkezésre álló 3,9 millió Ft-ból az önkormányzat 2,6 milliót adott a talapzatról leemelt emlékmű restaurálási díjára. Közhírelés, levélbeni megkeresés útján további 1 millió Ft gyűlt össze.

A beszámoló érzékelteti a helyi támogatások szükségességét, mint fogalmaz a helyiek lemaradásban vannak. A szobor csoport teljes felújítása az emlékpark kialakítása az 5 milliót is elérheti. A közgyűlésen jelen volt Kerek Sándor városunk szülöttje, aki jelenleg az Országos Trianon Társaság ügyvivő elnöke. Füzet sorozatot adott át az ÁBK részére a magyarok történetéről, köztük a Trianoni békeszerződés magyarázatával, a magyar katekizmussal. A közgyűlés teadélutáni hangulatban folytatódott.

- and -

Tájékoztató testületi ülésről

2014. november 18-án soron kívüli ülést tartott a Képviselő-testület. A fogorvosi székekre kiírt közbeszerzési eljárás lezárásáról, az 5 utcás útépités pótmunkáival kapcsolatos közbeszerzési eljárás fajtájáról, valamint útépitési hozzájárulás megállapításáról tárgyaltak a képviselők.

A Képviselő-testület által kiírt, fogorvosi székek beszerzésére vonatkozó közbeszerzési eljárásban egyedül a 2M Fogászati Kkt-tól érkezett ajánlat, nettó 3.930.000,- Ft/db áron. Az ajánlatot a bíráló bizottság érvényesnek és a bírálati szempontnak megfelelőnek találta, így a Képviselő-testület az eljárást érvényesnek és eredményesnek nyilvánította, és nyertesként az ajánlattevő 2M Fogászati Kkt-t hirdette ki.

Október végén elkezdődtek az Egri, Kőrösi Csoma és Ősz utcák építési, valamint a Reviczky és Horváth utcák felújítási munkálatai. A Reviczky és Horváth utcák kapcsán a munkaterület átadását követő útalapvizsgálat

után szükségessé vált annak megerősítése, hogy a rákerülő teherbíró kopó réteg tartóssága megfelelő legyen. A felmerült pótmunkák becsült értéke: nettó 5.746.350,- Ft. Az útépitések és felújítások becsült bekerülési költsége: nettó 145.584.126,- Ft. Ebben az esetben az egy beruházáson belül a különböző munkameneteket egyazon építmenyre vonatkozóan egybe kell számítani. Hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárás lebonyolításáról döntöttek a képviselők. Az építésben érintett utcákra vonatkozóan 40.000,- Ft útépitési érdekeltiségi hozzájárulást kell megfizetni azon ingatlan tulajdonosoknak, akiknek az ingatlana a beruházással érintett Egri útra, Kőrösi Csoma utcára, az Ősz utcára és a Reviczky utcára vannak számozva.

A Képviselő-testület évzáró soros ülése 2014. december 9-én lesz a Polgármesteri Hivatal Dísztermében.

- nir -

A Petőfi Művelődési Házban november 22-én szombaton 9-12 óráig tartották meg a mostanra már hagyománynak mondható karácsonyi játsszínházat. A délelőtti programra a gyerekek szüleikkel együtt érkeztek és nagy örömmükre a felnőttek szintén lelkesen alkottak. Mindezt tizenhárom különböző helyszínen tehetők, melyek lehetőséget nyújtottak arra, hogy mindenki megtalálja a számára igazán tetsző foglalkozást, hiszen lehetett rajzolni, festeni, vágni, ragasztani, gyurmázni, és akár sütni is.

A Tarisznay Műhelynek köszönhetően betekintést



nyerhettek a népi hagyományok rejtelmeibe, a kis kezek szorgosan morzsolták a kukoricát, őrölték a búzát és hajlítgatták a leleményes ör-

Ünnepre hangoló

lások gyorsan elfogytak, de kellett is az energia a kicsiknek, hogy minden tevékeny-



rang díszekkel távozhattak az ügyes kis alkotók. A Jászberényi Hamza Múzeum dolgozóinak jóvoltából karácsonyi képeslapokat és díszeket készíthettek a jelen lévők. A nagyobbak kézügyességét dicsérte a papírból és hurkapálcából készült asztali díszek sora, míg a kisebbek hosszú ideig eljátszottak a színezett sógyurmával.

A hangulatot még családiasabbá tette a karácsonyi zenén túl a frissen sült mézeskalács illata, mely a nagyteremben is körülöngte az alkotó kedvűeket. A Kaszab Katalinnal közösen készített ka-

ságban helyt tudjanak állni. Játsszínházunk az „Ünnepre Hangoló” címet kapta, mely hűen kifejezi azt a célunkat, hogy még karácsony és advent előtt szerettük volna elhozni a kisgyerekes családoknak az ünnepi hangulatot.

Jó érzés ezeken a rendezvényeken látni azt, hogy a szülők szinte megfellekedve a hétköznapi rohanásáról, önfeledten adják át magukat gyermekeikkel együtt az alkotás örömeinek.

Hangolódjunk máskor is együtt az Ünnepekre!

- Mihalik Judit -

CSŐKE ISTVÁN ALPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
MINDEN HÓNAP 2. CSÜTÖRTÖK
10:00 – 11:00

HELYE: POLGÁRMESTERI HIVATAL „B” ÉPÜLET

E-MAIL: ISTVAN@CSOKE.HU

TEL.: 06-30-353-3160

HELYTÖRTÉNET

Jászárokszállás és a Csörsz árok

20. rész

MI A TEENDŐ?

Árokszállás elsősorban a Csörsz árkáról híres, nevét is innen kapta. Tudjuk, hogy amit mi Csörsz árkának hívunk, az valójában nem egy árok, hanem egy hatalmas árokrendszer, illetve annak egy része, szakasza. Ez a gigantikus árokrendszer csak a kínai nagyfalhoz, a piramisokhoz és a Nazca fensíki ábráihoz mérhető, mint emberi teljesítmény. Az árokrendszer egyik része, méghozzá a leghíresebb része – hála Tompa Mihálynak – a miénk, árokszállásiaké. Ez a településünket keresztező árok, ami Ároktó és Csány között húzódik, – a termálvizet legrégibb és legjelentősebb kincse, ami azonban egyáltalán nincs

kihasználva. Erre írta egy publicista, nevezetesen a közel múltban elhunyt Kunszabó Ferenc, Töprengés a jászok eredetéről című cikkében, az Életünk című folyóirat 1979. évi 4. számában (290-295. o.) a következőket: „vehetném a kínai forrásokat, hol mind a hunok, mind az avarok bőven szerepelnek, s innen már csak egy könnyed és szinte észrevétlen lépés volna párhuzamot vonni a Kínai Fal és a Kárpát-medencei árokrendszer között, mikhez hasonló típusú és méretű, jelenlegi tudomásunk szerint a világon sincs...”. Ha ez a védműrendszer Európa bármely más pontján lenne, az ottani historikusok könyvtára menő irodalmat hoztak volna össze róla, a régészek minden ízében feltárták

volna, miközben a társadalom a nagyrészt helyreállítják, és az idegenforgalmi irodák évente bel- és külföldi turisták millióit viszik oda. De ebben az esetben a magyar történészek, régészek, építészek is bőven foglalkoznának vele, a fordítók lelkesen ültetnék át magyarra a róla szóló vaskos értekezéseket, magazinjaink riportsorozatokban ismertetnék, s a televízió vagy megvásárolná az ilyen tárgyú ismertető filmeket, vagy maga küldené ki stábjaikat- vagyis ebben az esetben minden magyar emberfia részletes és gondos képet kapna arról, hogy X vagy Z országban milyen magas fokra jutott a civilizáció, már évezredekkel ezelőtt.”

- dr. Földi József -

Győző György emlékére, régi Áruházi dolgozók találkozója

November 15-én, egy szép őszi napon, találkozót szerveztünk volt főnökünk emlékére. Az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk, verőfényes napsütésben gyülekeztünk az Ipartestület előtt. Először a temetőbe mentünk és felkerestük Győző György sírját és a többi dolgozókét, akik már sajnos nem lehetnek velünk. A sárgult falevelek között lépdeltünk és az elmúlásról beszélgettünk. Sok szép emlék elevenedett fel bennünk, amint meglátogattuk régi munkatársaink sírját. Utána az Ipartestület klub helyiségében vacsorával egybekötött nagyon szép pár



órát töltöttünk el együtt. A jelenlévő 35 volt munkatársunknak egy igazán emléke-

zetes, maradandó élményben volt része.

- André Lászlóné -

GYŐZŐ GYÖRGY EMLÉKÉRE

Lassan negyven éve,
szeptember elején
Léptük át először
az Áruház küszöbét.
Győző főnököm
fogadott bennünket,
És rögtön munkára
osztott be minket.

A sok asszony között
egyetlen férfi
Kinek nem kellett ám
tőlünk félni!
Vérében volt
a kereskedői szakma,
Szerette is a vevők
apraja és nagyja

Szívvél-lélekkel végeztük
a dolgunk,
Egyre szebb lett
a reszortos polcunk.
De jó volt még akkor
boltosnak lenni!
Fiatalon, gondtalanul
nagyokat nevetni.

Mint egy nagy család,
a főnök gyermekei
Voltunk akkor,
szinte mindenki,
Hisz Neki,
Mi voltunk a családja.
Még hívott minket sokszor
uzsonnára.

Én ugyan elkerültem
onnan, de
Szeretettel gondolok
a régi szép napokra!
Aztán nyugdíjba ment,
nem dolgozott többet,
Hirtelen halála
megrendített minket.

Ha fentről lenéz ránk,
boldogan nyugtazza,
Hogy még most is összetart
az Ő nagy családja.
Pihenjen békében odafenn
a mennyben,
Az Angyalok között
sok-sok szeretetben.

Polgármester jelenti

Az utóbbi években nem volt rá példa, ami most a kukorica betakarításánál megtörtént, hogy az utolsó hektárokat már lánctalpas kombájnnal kellett learatni. A talaj vízzel telített, és annak ellenére, hogy ebben a hónapban már kevés csapadék volt, a gumikerekes kombájnak elakadtak. A kukorica rekordtermést hozott, nyolc tonna feletti átlaggal takarították be. A piaci ára nagyon nyomott, 34-36 ezer Ft/tonna jelenleg. A malmi búzát 50-53 ezer Ft/tonna áron jegyzik a piacon, de a kereslet se a kukoricára, se búzára nem jelentős. A talajmunkákkal kicsit megcsúsztak a gazdák, de ha az idő engedi, az őszi szántások november végére befejeződnek. Az őszi vetések kikeltek és nagyon vegyes képet mutatnak, a jövő évi jó terméshez egy hótakaróval borított határra van szükség, mert a gazdák úgy tartják, hogy még a hó alatt is nő a búza. Az állatlétszám csökkenése miatt a szerves trágyázásra csak a Kossuth 2006. Zrt. gondolhat, mert a kisebb gazdaságokban jelentős állomány és így szerves trágya sincs. Hosszabb távon ez azt jelenti, hogy a talajélet károsodik, és sokkal több műtrágyát kell használni a szerves trágya pótlására. Ez végső soron a megtermelt mezőgazdasági termékek minőségét is rontja. A gazdák feszülten figyelik az időjárás csökkenését, és bíznak abban, hogy ez meg fog je-

lenni a jövő évi műtrágyaár csökkenésében is.

Az 5 utcás útépítés munkálatait a HEDÚT'91 Kft. a szerződés aláírása után elkezdte. A Kőrösi Csoma utca, Egri út és az Ősz utca alapozása és a bitumenes szőnyegezése várhatóan november végére befejeződik. Ezekben az utcákban a járdajavítás és vízelvezetés részben elkészült. A Horváth és a Reviczky utca burkolatának felújítására pótközbeszerzést kell lebonyolítanunk, amelynek az időigényessége elérheti a három hetet. A jó minőségű munkához 14-15 fokos nappali hőmérsékletre van szükség, amelyre decemberben már semmi esély nincs, ezért ezeket a munkákat tavasszal fogjuk elvégezni. A határidő módosulását a kivitelezési szerződésben is átvezetjük. A beruházás finanszírozása kizárólag saját költségvetésünkből történik, ezért a döntést is saját magunk meghozhatjuk.

A központi játszótér felszerelése megtörtént. Minden játszóterünknek, a téliesítése november végéig befejeződik. A játékok légáteresztő fólia csomagolást kapnak és ettől az időponttól tavaszig zárva lesznek.

A Szarv-ágy patak védművének készültsége 85%-nál tart, a beruházásnak az időjárás kedvez. A Faurecia Kft. felőli 1 méter magas beton védművön 212 méter hosszban 1 méteres ponthegesztett kerítés elemek lesznek felerősítve. A jelenlegi kerítés és a védmű kö-

zötti terület nagy teherbírású betonburkolatot kap. A kipufogógyárral még folyamatban vannak a tárgyalások arról, hogy az új kerítés megépítése után ők a régi kerítést elbontják-e és az új területet raktározásra felhasználják-e. Az építési engedélyben foglaltak szerinti ezt a területet raktározásra fel lehet használni, de állandó épületeket ide létesíteni nem lehet.

Az RD Stílus Kft. a Jász Ház istállójának épületét készre jelentette, a műszaki átadás elkezdődött. A tervezésnél és a kivitelezésnél is maximalsan figyelembe vettük, hogy műemléki környezetben kellett dolgozni. A kivitelezést a műemlékvédelem többször ellenőrizte és a javaslatait megfogadva készült el az istálló, a kemma, illetve egy fedett közösségi tér. 2015-ös évben sok rendezvényt szeretnénk itt megtartani civil szervezetekkel közösen. Remélem, hogy a fiatalokat is sikerül ide becsábítani, különböző nekik szóló programokkal. Nagyon fontos, hogy a fiatalokat, szórakoztató rendezvényekkel, Jászárokszállás múltjával, a város híres szülteinek életútjával megismertessük.

A város közigazgatásának, köztartozásának díszkivilágításában advent első vasárnapjától vízkeresztig gyönyörködhetünk. Közéleg a karácsony, az év legcsodálatosabb ünnepe, díszítsük fel házainkat, hogy hírt adjunk örömeinkről!

– Gergely Zoltán –

Továbbra is működik a JOGPONT iroda az Ipartestületben

Az Ipartestület vezetősége nevében szeretném a lakosságot tájékoztatni, hogy a JOGPONT iroda első szakasza november 30-án lezárul.

Városunk lakói közül, nagyon sokan tudják, hogy ez egy ingyenes jogi tanácsadás volt. Az elmúlt másfél évben 440 ügyfelet fogadott Dr. Wirth Ágnes, a JOGPONT jogásza. Munkáját az ügyfelek legnagyobb megelégedésére végezte. Reménykedünk, hogy 2015-ben sikerül EU pályázaton biz-

tosítani a további működést. Az Ipartestület vezetői megtárgyalták a kialakult helyzetet és a jogásznővel közösen úgy döntöttek, hogy decembertől minden két héten szerdai napon 16-18 óra között várjuk az ügyfeleket az Ipartestület irodájában, decemberben 3-án és 17-én.

Amennyiben változás történik, tájékoztatjuk a JÁSZVIDÉK olvasóit.

– Csikós László –
elnök

Nyugdíjasok Egyesülete 2014.

Lassan itt az év vége és elérkezett a számadás ideje.

Mit csináltunk és valósítottunk meg az előre eltervezett feladatokból. Januárban beszámoló taggyűlést, februárban Batusbált, márciusban Nők napját tartottunk, vendégünk volt, Derzsi György. Áprilisban Költészet napi megemlékezést, májusban Anyák napját ünnepeltünk, ahol az óvodások köszöntöttek bennünket. Júniusban paprikás krumplit főztünk a Palóc Üdülő udvarán. Júliusban a helyi strandon voltunk kapcsolódni, fürödni. Augusztusban ebédet rendeztünk az Egyesület születésnapja alkalmából. Szeptemberben vendégünk volt, a volt és a jelenlegi polgármester, Gergely Zoltán. Októberben az új atya, Kiss Csaba látogatott el hozzánk bemutatkozni. Novemberben egészségügyi előadást tartott Dr. Dobosné Dr. László Erika gyógyszerész a "Felső légúti betegségekről". Decemberben pedig már a Karácsonyra készülünk majd.

Az év folyamán több kirándulást is szerveztünk. Folytattuk hazánk felfedezését. Voltunk Sárospatakon és eljutottunk Széphalomra is, ahol Kazinczy Ferenc Mau-

ahová nem elég egyszer eljutni. Ez a hely Tihany. Itt is az Apátság, a Látogató Központ, a Levendula-ház, mind-mind egy gyöngyszem a maga nemében.

Idei utolsó kirándulásunk

tatni szeretnénk hazánk felfedezését.

Van egy mondás: Kétszer nem léphetsz ugyan abba a folyóba. Ez igaz is! De a túrázásban az a szép, hogy ugyanazon az útvonalon két-



Margit-szigeten, a zenélő kútnál

Budapestre vezetett, ahol a Tropicarium csodálatos és egzotikus világa valamennyiünket megfogott. Délután a Margitszigeten sétáltunk, majd a Kossuth téren fejeztük be a napot.

Szerveztünk egy kirándulást Bogácsra is, ahová az unokákat is elvittük. A jó

szer vagy akár háromszor is végigmehetünk, mert mindig mást és mást fedezünk fel az út során.

A jó levegő, a fák friss illata, a madarak éneke mindig új és újabb meglepetést tartogat. A túrákon közösen vettünk részt a Cukorbeteg klub tagjaival. Ezt a kezdeményezést a jövőben is folytatni fogjuk, ahol újabb útvonalakat is kipróbálunk majd, természetesen a reális határokat betartva.

Továbbra is várjuk az új résztvevők felbukkanását és aktivitását!

Az éves beszámolómat azzal zárom, hogy remélem jövőre többen fogják rendezvényeinket látogatni, hiszen a Művelődési Házban megépült lift ezt elősegítheti.

Köszönöm mindenkinek, hogy részvételével és hozzáállásával segített, hogy rendezvényeinket, kirándulásainkat és túráinkat sikeresen megvalósíthattuk. Jövőre folytatása következik!

– Kókai Béláné –
egyesületi titkár



Együtt könnyebb!

zóleumát is felkerestük és megkoszorúztuk. Majd következett Zirc, az Apátság és az Arborétum. Ezután egy olyan helyen jártunk

levegő és a víz üdítő hatása mindenkire jó hatással volt. A kirándulásainkat az OTP-től kapott támogatásból fedeztük. Jövőre foly-

ÜGYFÉLFOGADÁS AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban december hónapban az ügyfélfogadás a következőképpen alakul:

2014. december 4-én (csütörtök) és december 13-án (szombat) a Polgármesteri Hivatal ZÁRVA tart.

2014. december 22-től 2015. január 2-ig

a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás SZÜNETEL,

KIVÉVE:

2014. december 23-án (kedd) és 2014. december 30-án (kedd)

8:00 - 12:00 óráig ANYAKÖNYVI ÜGYINTÉZÉS lesz az anyakönyvvezetőnél (5. számú iroda).

2015. január 5-től (hétfő) a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás az általános rend szerint zajlik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ezen ügyfélfogadási rendnek megfelelően szíveskedjenek ügyeiket intézni!

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS EREDMÉNYEKBE, SIKEREKBE GAZDAG, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNVA, TISZTELETTEL:

Dr. Gábris Emese, jegyző

Rendhagyó iskolai énekóra



A MOL TÁMOGATÁSÁVAL



„A zene az életnek olyan szüksége,
mint a levegő...
semmi mással nem pótolható...
Zene nélkül nincs teljes ember.”
KODÁLY ZOLTÁN

MUZSIKÁS

www.muzsikas.hu

együtt a gimnáziumban

2014. október 2-án a Muzsikás együttes tartott rendhagyó énekórát a gimnázium tanulóinak. A 2013-ban fennállásának 40. évfordulóját ünneplő együttes számos kitüntetésben részesült: Magyar Művészetért Díj, Liszt Ferenc-díj, Magyar Örökség Díj, Kosuth-díj, Prima Primissima Díj.

Bár számos zenei stílusban (népzene, világzene, komolyzene, alternatív, jazz, kelta zene) otthonosan mozognak, iskolánkban a magyar népzene került a középpontba: a hangszereken előadott népzene kívül meg is énekeltek a közönséget. Az együttes egyik alapító tagja,

Hamar Dániel ezen túl számos érdekes történettel szolgált a különböző népszokásokról, népi hangszerekről (gyimesi ütőgardon, tambura, hosszú furulya). Újdonság volt számunkra, hogy megtudtuk: a Hej, Dunáról fúj a szél... című népdal közepe versszakát erotikus tartalmú, ezért azt az iskolákban nem is tanítják:

„Hej, Dunáról fúj a szél, fe-
küdj mellém, majd nem ér, Du-
náról fúj a szél. Nem fekszem
én kend mellé, mert túl kicsi a
kendé, Dunáról fúj a szél.”

Megtanultunk, hogy a férfiak és nők különböző sorokat kiabálnak a csujogatóskor, a férfiak például ezt:

„Járd ki, lábam, járd ki most
Nem parancsol senki most.
Jobbik lábam jól vigyázz,

Mert a balog meggyaláz!”

Igazán megtapasztalhattuk a zene felszabadító, ősi erejét ezen az órán. Mindenki önfeláldozóan énekelte, kiabált, csujogatózott, és igazán sajnálta, hogy az énekóra után vissza kellett rázódnia a rendes kerékvágásba: órarend szerint folytatódott tovább a tanítás.

- Bágyi Rita -



hegyesi furulya



Hej Dunáról fúj a szél, Seegény embert mindig ér, Du-ná-ról fúj a szél.
Ha Du-náról nem fújna, I-lyen hideg sem volna, Du-ná-ról fúj a szél.



tambura

gyimesi ütőgardon



Óvoda krónika

SZENT-ANDRÁS HAVA – NOVEMBER

Kisiskolás koromra visszaemlékezve (óvodás csak rövid ideig voltam) az ősz egybefonódott Makk Marci és Makk Marcsi alakjával. Egészségnevelő cselekedeteik mélyen belevésődtek emlékezetembe.

Sok év telt el azóta. Ismét ősz van, és most a felnővekvő generációért felelős felnőttként hatja át gondolataimat az egészségvédelem. Mint látjuk a téma örök, létjogosultsága megalapozott, sőt felgyorsult világunkban egyre inkább égető kérdéssé vált. Az egészség óvása, védeése, kincsként kezelése, a megelőzés alapvető feladat kell, legyen.

Soha ennyi kísértés nem érte az embert az egészségtelen életmódra való „részokás” tekintetében, mint manapság. A polcokon roskadozó, reklámokon keresztül csábító sokkalórási finomságok túltáplálták, a számítógép, televízió kínálta „szórakoztatás” mozgás szegényré, a leterheltség kimerültté, stresszessé, lapos emberi kapcsolatokkal bíró személyé alakíthat.

A csábításnak mérsékelten engedni, a mindennapi gondokat helyesen kezelni, a külső elvárás és a belső igény közötti egyensúlyt fenntartani hatalmas feladat. Test és lélek egységét, egyensúlyát megőrizni némi tudatossággal, rendszeresen

megnyilvánuló helyes tevékenységi-magatartási rendszerrel – vagyis életmóddal lehet. Az egészséges életmód kialakítása nem egyik napról a másikra, hanem egy folyamat eredményeként jön létre. E folyamatban meghatározó szerep jut a szülői háznak és az óvodának. Beszélgetés, meglátatás, észrevétel, megtapasztaltatás és példamutatás módszerén keresztül vezethet a hosszú és kanyargós út az egészség állapot megtartásához.

Ezen lényeges gondolatokból kiindulva mindkét óvoda Egészség-hét programján keresztül egy-egy teljes héten át a mozgásra, az egészséges táplálkozásra, a környezetvédelemre, a megfelelő higiéniai szokásokra, illetve a lelki egészségvédelemre fókuszálva tervezte meg izgalmas, érdeklődést keltő programjait, tevékenységeit. Nem titkolt célunk volt, hogy a családokat megszólítva, közösen gondolkodva tegyünk gyermekeink, és önmagunk egészségéért. A programok szervezésébe, lebonyolításába a szülőket aktívan bevontuk. Ők szívüket-lelküket, kreativitásukat, anyagi és erkölcsi javukat beleadva támogatták a csoportvezető óvodapedagógusok munkáját. Segítő együttműködésüknek köszönhetően a differenciált egyéni képesség-

fejlesztés, a párhuzamos tevékenységvégeztés ezeken a napokon példaértékűen valósult meg. A gyermekek (és nem csak azok, akik szülei közvetlenül részt vettek a programokon) fantasztikus élményként élték át a felkínált lehetőségek kifogyhatatlan tárházát, s a közvetlen segítségnyújtás, a törődés, odafigyelés egyénre szabott megvalósulását.

Fontosnak tartom, hogy a szülők betekintést kapjanak a csoportok mindennapos életébe, napirendjébe. Mi köze a napirendnek az egészséghez? A helyes napirend nyugalommal tölt el, kiszámíthatóvá teszi a történéseket, bizalmat ad, megnyugvással tölt el, vagyis építi lelkünket. A lelki és testi egészség párhuzama mindenki előtt ismert...

A betegség kapcsán néhány csoport ellátogatott a helyi mentőállomásra, ahol időt - energiát nem sajnálva, a dolgozók élményszerűen mutatták be munkájuk több mozzanatát. A bátrak kipróbálták a vákuum matracot, a nyakmervítőt. Aki szerette volna, megtapasztalhatta, hogyan rögzítik a törött lábat, és milyen érzés, ha megméri a vér oxigén tartalmát. Megismerték a defibrillátor működését, meséltek a nevetőgáz hatásáról. Az élménnyel teli délelőtti sokáig óvodásaink emléke-

zetében marad, s reméljük az orvosos szerepjátékuk kiteljesedik.

A mozgás kiemelt szerepére való figyelemfelhívásban nagy segítséget kaptunk az Elevenháztól. Az óvodapedagógusok munkaközösségi foglalkozás keretén belül előzetesen ismerkedtek Jászárokszállás nagy mozgáscentrumával, majd a tapasztalatokra támaszkodva csoportjaikkal is vizsgálódtak. Agócs Judit odaadó házigazdaként lehetőséget teremtett a nagy tornateremben való mozgás örömteli megtapasztalására, majd megismertette óvodásainkat a bájosan kialakított gyermekfoglalkoztatóval. Remélem az élmények hatására többen tesznek majd a sportolás adta testi-lelki komfortérzet kialakulásáért.

Őn is sétáljon, kerékpározzon, ha tud, kocogjon, hiszen már húsz perc ritmusosan végzett mozgás segíti a belső szervek működésének helyreállítását, így szerves része az egészségmegőrzésnek.



MEGHÍVÓ

Deák-Délután

**december 11-én (csütörtök)
délután 14:30-tól**

az emeleti rajzteremben:
-rajzolás, festés, gyöngyfűzés, üvegfestés.

*Szeretettel várunk
minden kreatív diákot!*

Karácsonyra készülünk!

A Europe Direct által szervezett „4FOR EUROPE” verseny regionális döntőjébe a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolából két csapatunk jutott be.

Az első forduló az Európai Unióval, különösképpen annak intézményeivel kapcsolatos öt feladatsorból állt, amelyeket a verseny weboldalán oldhattak meg csapataink. Kisfilmet készítettünk, amelyben a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, a Dobó úti óvoda, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola, a Carrier CR Magyarország Kft., a Ficzek Kft. illetékesével beszélgettünk a településen megvalósuló uniós fejlesztésekről. Két beruházást konkrétan is bemutatunk, és felhívtuk a polgárok figyelmét arra, hogy milyen hatást gyakorolnak a fejlesztések a diákság mindennapi életére.

A jászárokszállási diákok bizonyítottak a 4 FOR EUROPE országos versenyén



Csomor Evelin, Ferencz Nóra, Váradi Virág és Váradi Vivien, 13. B osztály

Ezt követően, 2014. november 6-án, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseggy Ferenc Könyvtár és Művelődési Intézetben megrendezett verseny során az EU-s ismereteken kívül rengeteg krea-

tivitásra és csapatmunkára is szüksége volt a diákjainknak. Előzetes feladatként egy előre kisorsolt EU-s országhoz (a mi esetünkben ezek Németország és Magyarország) kapcsolódó kulturális iskolai nap-



Dóka Eszter, Lócsei Viola, Veres Nikolett és Makó Anna, 12. B osztály

tervezetét kellett elkészíteni, erről kellett prezentációt tartani. Az EU-ról való felkészültséget tesztfeladatok segítségével mérték le, de a versenyzők képzelőerejére, megfigyelőképességére, előadó-

készségére is szükség volt a játékos feladatok megoldására

A csapatok oda- és visszautaztatását Jászárokszállás Város Önkormányzata biztosította. Köszönjük támogatásukat.



Az őszi szünet után kipihten, újult erővel kezdődött a tanulás, folytatódott a versenyekre való jelentkezés, felkészülés. Már az előző számunkban olvashatták a Jászvidék olvasói, hogy e hónapban lesz a Bolyai matematikai csapatverseny eredményhirdetése. Nagy örömmre szolgálta, hogy a 7. évfolyam 38 csapata közül iskolánkból a 7. a osztályos Kovács Lili Gerda,

Esemény – eredménynapotár

eny mottója: Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben. A résztvevők és a győztesek ezt bizonyították. Gratulálunk a szép eredményhez.

A Bolyai anyanyelvi versenyre 8 alsós és 32 felső tagozatos nevezett iskolánkból,

Zsigmond Sándor Józsefné tanító néni felkészítésének köszönhetően a 4. helyezést érték el. Együtt, egymást segítve szép sikereket elérni, tudást szerezni, ebből a későbbiekben profitálni: ez a célja egy-egy versenyre való felkészülésnek, megmérettetésnek. Öröm, könnycsepp, büszkeség, elismerés, gratuláció, egy kép, egy oklevél, egy póló, e napnak mindez örök emléke marad. A siker örömet jelentett a versenyzőnek, büszkeséget a tanító néninek.

Iskolánk diák önkormányzata tökfaragó versenyt hirdetett. Számos érdekes alakú tök kapott új formát a szakavatott kezek munkája után. Az elkészült tököket iskolánk aulájában lehetett megtekinteni.

A 8. osztályos tanulók ré-

ban elnevezésű országos mesevetélkedőt. Ez az a játék, ahol a közös mesék olvasása, a közös játék öröme



A győztes csapat és felkészítő tanárnőjük

Nemoda Márk, Olajos Ágnes és Sándor Evelin az Arany Jászok csapata a 9. helyezést érte el. A 8. osztályosok 36 csapata közül a 4S csapatnevet viselő Banka Tamás, Hopka Zoltán, Kerek Bálint és Olajos Márton a 2. helyezettek lettek. Mindkét csapat felkészítő tanára Bankáné Mező Katalin tanárnő volt. A ver-



A győztes csapat és tanító nénijük örömpillanata

mely november 7-én került megrendezésre Szolnokon. A 4. a Szóforgató csapata bejutott a legjobb 6 közé. E versenyben két megye csapatai versenyeztek. A 4. évfolyamon 56 csapat indult. Az eredményhirdetés november 21-én volt Törökszentmiklóson. Bagi Gergely, Bakos Róbert, Földi Dániel és Nagy

szére elkezdődött a pályaválasztás. Tanítványaink Szolnokon a megyei pályaválasztási napon vettek részt. A tanulók osztályfőnökeikkel ellátogattak a helyi gimnáziumba, illetve a környező városok középiskoláiba, ahol nyílt napon vettek részt.

November az Iskolai Könyvtárak Nemzetközi Hónapja. Az



A könyvtári hónap résztvevői és győztesei

iskolai könyvtár a tanulást segítő szolgáltatásokat, könyveket és egyéb forrásokat biztosít, amelyek az iskolai közösség minden tagja számára lehetővé teszik a hozzáférést. Minden évben az osztályok Bódisné Mezei Mária könyvtáros tanító néni szervezésében vetélkedőn vesznek részt, melynek ez évi mottója: Iskolád könyvtára – tudásod központja. Ez évben könyvjelzőt lehetett készíteni az alsós gyerekeknek, míg a felső tagozatos tanítványaink plakátot készítettek. A legszebb munkákból a kiállítást iskolánk könyvtára előtti részben tekinthették meg az érdeklődők. Ez évben egy különleges délután zárta a rendezvénysorozatot. A mesedélutánon felsős tanulók a kedvenc meséiket hozták el és olvasták fel az érdeklődőknek, a kisebb társaiknak. Egy délután, mikor a gyerekek visszarepülhettek a csodák világába. Jó volt látni a sok érdeklődő gyereket, akik szívesen hallgatták, majd később kikölcsönözték a mesés könyveket. Ez a délután kedv-

csináló volt, ne felejtjük el, hogy a mesék mindenkihez szólnak, legyen az gyerek, vagy felnőtt.

évek óta sok tanulókat vonz. Idén 24 csapat nevezett be 2.3. és 4. osztályokból a játékra.



A mesedélután mesélői és hallgatói

Novemberben, iskolánknak nyílt napokat tartottunk, ahol a szülők, érdeklődők betekintést nyerhettek mindennapi munkánkba, megismerkedhettek az interaktív tábla tanórán történő alkalmazásával.

Alsó tagozatos gyerekek részére immár 19 alkalommal hirdettük meg a Heted 7 határon 7 mérföldes csizmá-

November végén, az alsó tagozaton András napi vásárt tartottunk. A vásáron a gyerekek a közelgő ünnepre vásárolhattak ajándékokat. Ezúton köszönjük a szülőknek a segítségüket. A befolyt összegből a gyermekek részére szervezett rendezvényeket támogatjuk.



A tök új életformában

Tisztelt Jászvidék Olvasóink!

2015. évben a jászárokszállási lakosoknak ismét lehetőségük lesz a Jászvidék havilap éves előfizetésére. **A Jászvidék ára a következő évben sem változik, továbbra is 115,- Ft marad.**

Az előfizetés ára egész évre: 1 380,- Ft
A Jászvidék éves előfizetési árát 2014. december 1-től december 19-ig és 2015. január 5-től január 23-ig a Városi Könyvtárban, nyitva tartási időben tudják befizetni készpénzes számla ellenében.

A KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁSA:

Hétfő:	8.00-12.00	13.00-17.00
Kedd:	8.00-12.00	13.00-17.00
Szerda:	ZÁRVA	13.00-17.00
Csütörtök:	8.00-12.00	13.00-17.00
Péntek:	8.00-12.00	13.00-17.00

A nem Jászárokszálláson élők részére is van lehetőség éves előfizetésre.

Az alábbi telefonszámon jelezzék igényüket. Az előfizetők részére csekket küldünk a megadott címre, melyen be tudják fizetni az alábbi összeget. Telefon: 06-57-531-040

Az előfizetés ára egész évre:	1 380,- Ft
+ boríték, várható postaköltség:	2 580,- Ft
Összesen:	3 960,- Ft

A Jászvidék továbbra is kapható és megvásárolható lesz az eddig megszokott üzletekben és terjesztési helyeken, a hónap utolsó pénteki napjától.

PÁLYÁZAT

MŰSZAKI - FEJLESZTÉSI ÜGYINTÉZŐI ÁLLÁSRA

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet műszaki-fejlesztési ügyintéző munkakör betöltésére. A pályázati kiírás megtekinthető a www.jaszarokszallas.hu honlapon és az Önkormányzat hirdetőtábláján. Beadási határidő: 2014. december 05. Részletes felvilágosítás Dr. Gábris Emese jegyzőtől vagy Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezetőtől kérhető az 57/531-050-es telefonszámon.



A VÁROSI KÖNYVTÁR ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA

Ezúton tájékoztatjuk minden kedves könyvtári olvasónkat, hogy a könyvtár nyitva tartása a következőképpen alakul:

2014. december 13-án /szombat/
a Városi Könyvtár 8.00-12.00 óráig nyitva tart.

2014. december 22-től 2015. január 2-ig
a Városi Könyvtár valamennyi részlege

ZÁRVA TART.

A könyvtár szolgáltatásait 2015. január 5 - től /hétfő/ vehetik igénybe.

Minden könyvtári látogatóknak és Jászvidék olvasóknak békés, boldog karácsonyi ünnepeket, sikeres, eredményes új esztendőt kívánunk!

A könyvtár dolgozói

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Tisztelettel és szeretettel köszönjük meg mindazoknak, akik férjem

Jakus László

gyázmisijén és temetésén részt vettek, akik otthonukban gondoltak rá. Köszönjük a részvételt, a virágokat, a koszorúkat, amit sírjára elhelyeztek, és gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak akik

André Lászlóné

szül.: Horváth Ilona

végző búcsúztatásán részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el és mély fájdalomunkban osztoztak.

Külön köszönet Dr. Olajos Gyula háziorvosnak áldozatos munkájáért.

Elmentem tőletek nem tudtam búcsúzni,
Nem volt időm, el kellett indulni.

Ha látni akartok nézzetek az égre.
Alljatok meg síromnál, csendesen,
Ne feledjétek el soha, sohasem.

Szerető családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek és szomszédoknak, akik

id. Tóth Béla

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

„Te, aki amnyi szeretetet adtál,
Te, aki mindig mellettünk álltál,
Te, aki nem kértél, csak adtál,
Minket örökre itt hagyta.
Elfeledni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jóság és a szeretet.
Elvitted a fényt, a meleget, csak egy sugarat hagytál: az emlékedet.”

Szerető családod

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Kovács István

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalomunkban osztoztak.

„Elmúlt, mint száz másik pillanat,
Mégis múlhatatlan, mert szívek őrzik,
s nem szavak.”

Szerető családja
Jászágó

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Barócsi Béla

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalomunkban osztoztak.

Szerető fia és családja

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Demény Sándor

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalomunkban osztoztak.

„Egy szál gyertya,
mely lassan végig ég,
egy élet, mely percek
alatt véget ért.
Itt hagytad azokat,
kik szeretnek Téged,
de emléked örökre
a szívükben élnek”

Szerető felesége, gyermekei,
menye, veje és unokái

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

(2014. december)

Orvosi ügyelet

01-05.	Dr. Kovács Pál, Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183
08-13.	Dr. Bíró Attila, Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165
15-19.	Dr. Váradi István, Lehel u. 28.	Tel.: 431-166
22-23.	Dr. Gyenes Miklós, Kisfaludy u. 11.	Tel.: 431-021

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-tól 18 óráig tart. Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304 (a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Gyógyszertári ügyelet Jászárokszálláson 2014. január 1-től a gyógyszerertári ügyelet megszűnt.

A legközelebbi gyógyszerertári ügyelet Jászberényben érhető el, melyről a helyi gyógyszerertárakban tájékozódhatnak.

A gyógyszerertárak nyitva tartása:

Agora Gyógyszertár h-p: 7.30-18.00-ig, szo: 7.30-12.00-ig

Szent Margit Gyógyszertár h-p: 7.30-18.30-ig, szo: 7.30-12.30

Fizioterápia rendelési idő:

H: 8.00-13.00, K: 11.00-16.00, Sz.: 13.00-16.00, Cs: 8.00-13.00

P: 11.00-16.00 Helye: orvosi rendelő

Vérvétel ideje: Szerda 6:30-9:00 óra Péntek: 6:30-9:00 óra

Helye: orvosi rendelő

A következő Jászvidék lapzárta:

2014. december 9.

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:
jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:
2014. december 19. péntek

••• ANYAKÖNYVI HÍREK •••

Jászárokszállás:

Október hónapban született gyermekek:

Vida István András, Kara Attila, Bolyki Luca, Beró Ádám, Dobos Gréta, Danyi Kíra Katalin, Győző Bálint Péter, Varjú László

Október hónapban házasságkötés nem volt.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól:

Szerző Antalné sz. Sipeki Mária 89, Dudás Antalné sz. Móczár Erzsébet 91, André Lászlóné sz. Horváth Ilona 81, Herczeg Józsefné sz. Molnár Magdolna 71, Herczeg József 70, Bódis Zoltánné sz. Bobák Jusztina 76, Tóth Béla 88, Demény Sándor 75, Nagy József 84, Jakus László 69, Szerző Józsefné sz. Csikós Magdolna 89, Csikós Béláné sz. Bordás Amália 86, Goda Jánosné sz. Farkas Ilona 84, Szikra Gézőné sz. Semegi Katalin 81, Kóczián Erzsébet 95, Csikós Ferencné sz. Ballagó Margit 83, Farkas Ferenc 71, Barócsi Béla 82 évet élt.

Jászágó:

Október hónapban születés, házasságkötés nem volt.

Elhunyt: Fehér László 89, Sulyok Ferencné sz. Tusor Jusztina 79, Kovács István 90 éves korában.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Herczeg Józsefné

szül.: Molnár Magdolna

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és mély fájdalomunkban osztoztak.

„Pihenj csak csendesen,
hol nincs már fájdalom.
De szívünkben itt leszel,
míg élünk e világon.”

Szerető családja

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik



Dudás Antalné

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalomunkban osztoztak. Külön köszönet Dr. Olajos Gyula háziorvosnak odaadó munkájáért!

„Egy szál gyertya,
mely lassan végig ég,
egy élet, mely percek
alatt véget ért.
Itt hagytad azokat,
kik szeretnek Téged,
de emléked örökre
a szívükben élnek”

Két lánya, unokái és dédunokái

EMLÉKEZÜNK



Szundi Pál

halálának
5. évfordulójára

„Hiába borul rád
a temető csendje,
szívünkben élni fogsz
mindörökre!”

Szerető családod

(x)

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik szeretett halottunkat,



szül.: Bordás Amáliát

elkísérték utolsó útjára, sírjára koszorút és virágot helyeztek el.

Külön köszönet a JVSE labdarúgóinak a temetésen való részvételükért.

„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet,
Hol megpihen a drága jó anyai szíved.
Veled együtt volt teljes az életünk,
Nélküled csendben emlékezünk.”

Gyászoló család

EMLÉKEZÉS

*Bobák Zoltán
András*

halálának
1. évfordulójára

„A legszebb emlék a szeretet,
melyet mások szívében
hagynak magunk után.”

Szerető családja

(x)

Fájó szívvel emlékezünk



Szabó Gyula

halálának 10. évfordulójára

„Megpihen a dolgos, jó apai szív,
Aldás és hála övezi e sirt,
Szerető férj voltál,
Drága édesapa,
Bánatos családodnak
most az őrangyala”
Amíg élünk soha
nem feledünk Téged!
Mindent köszönünk Neked!

Szerető felesége és
családja (x)

2014. DECEMBER HAVI PROGRAMOK

Petőfi Művelődési Ház

2014. december 2-án 16 órakor

Kertbarát Kör

Karácsonyi előzetes, óév búcsúztató

2014. december 3-án és 4-én 16.30-kor

2014. december 11-én 17 órakor

Zeneiskola Vizsgakoncert

2014. december 5-én 17.30-kor

Főzőklub

2014. december 6-án 12 órakor

Szalagavató ünnepség

Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola

2014. december 9-én 14.30-kor

Dr. Zacher Gábor előadása

2014. december 9-én 18 órakor

Népfőiskolai Társaság

Egyházi témájú előadás

2014. december 10-én 15 órakor

Nyugdíjasok Egyesülete

Karácsonyi ünnepség- közreműködik a Jászárokszállási Városi óvoda Ficánka Csoportja

2014. december 16-án 16 óra

Gazdafórum a Magyar Agrárgazdasági Kamara szervezésében

Téma: Diverzifikáció, zöldítés

A 2015. évi támogatások rendszere

2014. december 18-án 9.00-15.00

Véradás

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Petőfi Művelődési Ház 2014. december 22-től 2015. január 5-ig zárva tart. Szíves megértésüket köszönjük.



ART GPS. HU

Szeretné tudni, hol jár járműve? Vajon ott parkol még? Valós ideje járműkövetés. Vállalati és magán szegmensben is. Útvonalak elemzése, grafikus megjelenítése. Sofőrök azonosítása. Raktárhűtés folyamatos nyomkövetése. **Érdeklődni: art1975@freemail.hu** www.artgps.hu

Fizetett hirdetés

Felhívás

2014. december 6-án szombaton délután, az UJBK (Ulti Játékosok Baráti Klubja) szervezésében kerül megrendezésre (tizedik alkalommal) - az André Béla tiszteletére elnevezett **ulti verseny**. Verseny a Zöld IX. vendéglő különtermében kerül lebonyolításra. Jelentkezés a helyszínen, a verseny kezdetéig. Az ulti verseny a korábbiakban lebonyolított szabályok szerint történik.

Várunk minden ulti-játékot kedvelő sporttárs jelentkezését a szervező bizottság nevében: **Kubacsek József és Nádas Illés**

AJÁNDÉKOZZON

2015-ös Jászvidék előfizetést karácsonyra!

Bővebb információt a Városi Könyvtárban kaphat.

"A Ficzek Kft. gépbeszerzési innovációja - Új Magyarország Vidékfejlesztési LEADER Darányi Ignác terv"

A Jászárokszállási Ficzek Kft. pályázatot benyújtott be az Új Magyarország Vidékfejlesztési - Darányi Ignác Terv-LEADER program Helyi Vállalkozók támogatása intézkedési célterületre, melynek keretein belül egy új kotrórakodó gépet, és egy új targoncát sikerült megvásárolni. „A raktározási valamint a tüzelő és építőanyag kereskedelemmel kapcsolatos folyamatok évek óta egyre nagyobb terheket rónak társaságunkra, folyamatos fejlődés szük-séges, hogy lépést tartsunk piaci pozíciónk megőrzéséért, az új gépekkel a tevékenységünket diverzifikálhatjuk, további szolgáltatásokat tudunk nyújtani ügyfeleink részére”. A cég továbbra is várja építőanyag kereskedelem, szállítmányozás és egyéb gépföldmunka kapcsán meglévő és új ügyfeleit! Infó: Ficzek Tüzip: 57/432-190.

A pályázat utófinanszírozásos, a kifizetési kérelem benyújtásra került a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal részére.

www.umvp.eu

ÚJ MAGYARORSZÁG VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM 2007-2013

EUROPAI MEZŐGAZDASÁGI VIDÉKFEJLESZTÉSI ALAP: A VIDÉKI TERÜLETEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK

ADVENTTŐL KARÁCSONYIG 2014.

2014. november 29. 15 óra
HAGYOMÁNYŐRZŐ NAP - ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK MEGNYITÓJA
Közöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester
Jászárokszállási Városi Óvoda Mackó és Egérke Csoportjának néptánc bemutatója
EGYSZER VOLT, HOL NEM VOLT ...
Virtus Kamara Táncegyüttes gyermek műsora
TÁNCBÁZ Helye: Petőfi Művelődési Ház

2014. december 5. 16 óra
JÖN A MIKULÁS Lovas szánján krampuszaival szaloncukrot osztogat.

2014. december 5. 17 óra
IPARTESTÜLET MIKULÁS ÜNNEPSÉGE
Helye: Általános Iskola tornaterme

2014. december 6. 17 óra
15. MIKULÁS GÁLA - Közreműködik a Fortuna TSE
Helye: általános iskola tornaterme

2014. december 11. 17 óra
CSILLAG MAZSORETT CSOPORT GÁLAMŰSORA
Helye: általános iskola tornaterme

2014. december 13.
IDŐSEK KARÁCSONYA
9.00 Szent mise a Szentháromság Templomban
10.30 Közöntőt mond: Gergely Zoltán polgármester, Kiss Csaba esperes, plébános
Dobó úti óvodások Ficánka Csoportjának karácsonyi műsora
13.00 „Akkor volt szép a Karácsony” magyarnóta műsor
Fellépők: B. Tóth Magda, Bokor János, Fényes György – magyar aranyérem kereszttel kitüntetett
Kísér: Látó Imre és cigányzenekara Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok

2014. dec. 13. - 19 óra, dec. 14. - 16 óra
BOLHA A FÜLBE
Görbe János Színjátékos Egyesület előadása
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2014. december 14. 14.30
ADVENTI HANGVERSENY
Déryné Vegyeskar és az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa
Helye: Szentháromság Templom

2014. december 15. 17 óra
KÖZÖS ÉNEKLÉssel DICSÉRJÜK AZ URAT
Helye: Szentháromság Templom

2014. december 14-15. 9.00-16.00
ÉLŐ BETLEHEM Helye: Szentháromság Templom

2014. december 17. 16 óra
ÁBK KARÁCSONYI TEADÉLUTÁNJA
Helye: Petőfi Művelődési Ház

2014. december 18. 17 óra
Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola **KARÁCSONYI HANGVERSENYE**
Helye: Szentháromság Templom

2014. december 19. 18 óra
HORGAS ESZTER és a CLASSJAZZ TRIO ADVENTI HANGVERSENYE
Helye: Szentháromság Templom

2014. december 24.
16.00 **PÁSZTORJÁTÉK** a hittanos gyerekek előadásában
23.30 **EGYHÁZI KÓRUS MŰSORA**
24.00 **ÉJFÉLI SZENT MISE** Helye: Szentháromság Templom

Az utolsó lapzárta óta eltelt időszak eseményei:

2014. 10. 21-én délelőtt Árokszállásra jelzés érkezett miszerint Jászárokszállás Rákóczi Ferenc utcában személygépkocsi árokba csúszott, személy tartózkodik a gépjárműben, az esethez Árokszállás-1-es vonult. Az egység a gépjárművet áramtalanította, a személyt a mentősök könnyű sérülésekkel elszállították. Rendőrségi helyszínelés után az egység drótkötél segítségével az autót kihúzta az árokból.

2014. 11. 01. Halottak napján az elhunyt Bajtársainkra emlékeztünk. A sziréna hangja mellett egy koszorút helyeztünk el a laktanya falán található emléktáblánál.

2014. 10. 31-én egy Jász-kiséri autóbontó területén került lebonyolításra a je-

Tűzoltóságunk hírei

lenleg folyó kisérgépkocsis tanfolyam feszítővágó és roncsvágó kezelői gyakorlata. A tanfolyamot a Jász-



Október 23-i megemlékezés

berényi kollégák segítségével bonyolítja le a BM Katasztrófavédelmi Oktatási Központ. A gyakorlatot szí-

nesítette, hogy Berény-2-es elriasztották éppen Jász-kisérre ahol egy közlekedési baleset történt és



éppen használni is kellett a feszítővágót. Az műszaki mentést Kisé-1-es és Berény-2-es hajtotta végre.

Energiatakarékos LED reflektorokra cseréltük a laktanya kültéri megvilágítását, a jelenlegi fényviszonyokat az eddigi energiafelhasználás harmadából tudjuk üzemeltetni. Az egyre hosszabbodó téli éjszakákon így sokat tudunk spórolni. Valamint a Szent Flórián szobrunk is díszvilágítást kapott egy 10 W-os LED reflektor segítségével.

Tűzoltóságunkhoz már megérkezett a Mikulás! November 17.-én 10 pár bevetési kesztyűt kaptunk a Rosenberger Magyarország Kft.-től melynek értéke közel 350.000.Ft! Köszönjük a támogatásukat!

2014. 11. 14-én, Pomázon az ÖTOSZ (Önkéntes Tűzoltóságok Országos



Rosenberger Kft. támogatása

Szövetsége) közgyűlésén és konferenciáján vettünk részt, majd a hazafelé úton az M3-as autópálya 68-as kilométerszelvényében egy balesetet észleltünk. Egy személygépjármű defekt következtében az út menti árokba csapódott, az eset következtében személyi sérülés nem történt, de a járműben két felnőtt és

két kisgyermek utazott, őket a csapatszállítóban helyeztük biztonságba a rendőrség és az autómentő kiérkezéséig, valamint a terület biztosítását is végeztük. A helyszínen Kisé-20-as és Árokszállás 20-as intézkedett.

- Nádas Illés -
ÖTE titkár

Északi háromszög

Előljáróban csak annyit, hogy nem matematikáról lesz szó, nem is az ismert ipari területekről és nem a híres-hírhedt Bermuda-háromszögről! Bükk-Mátra-Jászág! Két megye, három tájegység, három esemény! A közös mindháromban a verseny, a kerékpározás iránt érzett elkötelezettség,

a csapattársiasság, a természet szeretet! Felsőtárkány, Sástó, Jászberény! Két hegyikerékpár verseny még augusztusban, igazi nyári időben, nagyszerű hangulatban, eredményesen és dobogós helyekkel zárva, valamint egy teljesítménytúra hamisítatlan őszi háttérrel fűszerezve október elején! Sze-

zonzáráshoz nem is kell ennél több! Megcsináltuk, teljesítettük, mindenki egészben és egészségesen hazatért! Büszkék vagyunk a magunk és a Csapat teljesítményére és eredményeire! Azonban fejben már Mindenki a következő évet tervezi, hova megyünk, mik lesznek az állomások, esetleg melyik versenyt tesszük bele a versenynaptárba! Igaz, hogy sok víz lefolyik addig a Zagyván, sokat kell edzeni, de unatkozni nem fogunk, mert az elkövetkező gyalogos túrák során is gyűjtjük a kilométereket, amik a következő évben a hasznunkra válnak, legyen az gyalogos túra, esetleg baráti Mátra gyaloglás, vagy kerékpárverseny! Addig is bakancsot fel, és irány az őszi természet felfedezése!



Mátra Maraton 2014 (Fotó: Kókai Béláné, Anyu)

– konabela –

SAMSUNG „zöld-órák” a Széchenyiben

November 12-én Oláh Tamás, a Samsung Electronics Zrt. társadalmi szerepvállalásért felelős koordinátora látogatott el iskolánkba, hogy a hetedik évfolyamnak rendhagyó környezetvédelmi óra keretében mutassa meg a környezettudatos gondolkodás fontosságát.

A Samsung hosszú ideje elkötelezett a fenntartható környezet mellett. Ezt az alapvető szem előtt tartva alkották meg a „zöld órákat”, amelynek során az általános

elhangzott témákkal kapcsolatban egy tesztet töltöttek ki, s az előadás alatt is sze-

rezhettek jutalompontokat. A legeredményesebb tanuló elnyerte a Samsung fődíját,



egy digitális fotókeretet. Sokan értek el igen magas pontszámot, a győztes végül Herczeg Dóra 7.c osztályos tanuló lett.

Az egész évfolyam jutalma pedig egy kirándulás: tavasszal mindannyian látogatást tehetnek a Samsung jászfényzarui gyárában és hulladékudvarában.

Köszönjük a Samsungnak ezt a nagyszerű lehetőséget.

iskolai tananyagra támaszkodva mutatják meg a diákoknak az ipari és az otthon keletkező hulladékok megfelelő kezelését, tárolását.

A diákok interaktív előadás formájában hallhattak a szelektív hulladékgyűjtésről, a veszélyes hulladékok kezeléséről és újrahasznosításáról, és betekintést kaphattak a Samsung jászfényzarui gyárában hulladékgazdálkodási folyamataiba is.

Az előadó versenyre hívta az évfolyamot: a tanulók az



Tetszhet ez többször is

- Hastánc Varázs és Rock and Roll Party -



Immár sorozat címnek számított az "Egyszer már tetszett" figyelemkeltő felhívással csalogató plakát, hiszen múlt év novemberében ugyanezzel a címmel rendezte az Extázis Táncsoport Gáláját a művelődési házban.

Míg tavaly disco hastáncot jártak a klasszikus keleti hastánc után, most november 8-án rock and roll party-ba csaptak át.

Az első 9 bemutató a hastánc. A látványos Ízisz fátylas szólókat Túróczi Dominika és Nagy Alexandra táncolta. Dominika a VI. Gyöngyösi hastánc versenyen arany minősítést kapott.

A következő fellépés a kicsiké, akikkel Kovács Katalin táncsoport vezető és Sütő Luca táncolt. Táncukat követően jelentették be Luca búcsúját a táncsoporttól. Míg ta-

valy szóló koreográfiát írt és lépett fel vele Luca, most búcsúzott, nem szólózt, az est hátra lévő részében a többi lánnyal táncolt.

Aztán a tizediktől és még további 5 tánc a '70-es, '80-as

ben már volt színpadon, s tált déli gyümölcsöt korábbi fellépésükön, most a Robi a robot című számmal legalább is nevében újra ott volt.

Az Utcabál című rock klaszikusra pedig valamennyi



évek zenéjéé a rock and rollé. Szól a Mentol, mint összekötő zene, hogy recsegjen a padló a lábak alatt. Még a férfit is megidéztek, aki fantom képé-

lány, mintegy negyvenen a színpadra perdtültek, hogy utcabáli hangulattal búcsúzzanak a közönségtől.

– and –

Fejlesztések a bölcsődében

A nyári zárás után a gyerekek a megújult, laminált padlózatú csoportszobákba térhettek vissza. Új burkolatot kapott a folyosó is, megtörtént a gyermek fürdőszobák, a konyha, az előtér tisztasági festése.

Az egyik nagymama vállalta a gyermekek ágyneműinek megvarrását-a vidám hangulatú takarókat örömmel fogadták a gyerekek- és ezúton szeretnénk megköszönni ezt az önzetlen segítséget. A továbbiakban tavasszal, az udvaron a

már meglévő gumitégla korszerűbbre cserélése történik.

Az önkormányzattól 100 000Ft-ot kaptunk játékvásárlásra, amelyet a bölcsődések igényeinek megfelelő játékeszközök vásárlására használunk fel. Hamarosan a régi gyermek asztalok, székek, játékpólcok helyére új, korszerű bútorok kerülnek.

A bölcsődei férőhelyszám: 28 fő. Jelenleg 25 a felvett gyermekek száma, a felvétel folyamatos. Nagy az érdeklődés az intézmény iránt, hiszen

már 2016-ra is van előjegyzés. A megnövekedett igényeket az óvodával való szoros együttműködéssel tudjuk biztosítani. Mindkét intézmény önkormányzati fenntartású, ezért nem jelent gondot, hogy év közben, ha szükséges a 3. életévüket betöltött gyermekeket átvegye az óvoda, és a megüresedett férőhelyre új gyermekeket vegyünk fel, biztosítva a szülők számára a gyermekek napközbeni ellátását munkaidejük alatt.

– Dobosné Bobák Tünde –



Szerkeszti:
a szerkesztőbizottság

Kiadja: Városi Könyvtár,
Jászárokszallás

Főszerkesztő: André Béla
Felelős kiadó:
Szűcs Krisztina

Telefon/fax: 57/531-040
E-mail:
jaszvidek@gmail.com

ISSN 1219-6525

Szedés, tördelés:
Nedal Network Kft.

Nyomdai munkák:
PR-Innovation Kft.
Készült: 1 400 példányban